

Questions

2. The directors of Victor Woollen Products Limited as of December 31, 1969 were: Mr. Henri Duval, St. Victor Village, C^te Beauce, P.Q.; Mr. Patrice Duval, St. Victor Station, C^te Beauce, P.Q.; Mr. Victor Duval, St. Victor Station, C^te Beauce, P.Q.

The executive officers were: Mr. Henri Duval, Vice-President, St. Victor Village, C^te Beauce, P.Q.; Mr. Patrice Duval, President, St. Victor Station, C^te Beauce, P.Q.; Mr. Victor Duval, Secr^taire, St. Victor Station, C^te Beauce, P.Q.

3. Non-residents have no interest in the voting shares of the company either directly or through other corporations.

4. None.

INCENTIVE GRANT TO PARKLAND
PLASTICS LIMITED

Question No. 2,021—**Mr. Burton:**

1. Has the Department of Regional Economic Expansion under the Regional Development Incentives Act authorized or provided an incentive grant or grants to Parkland Plastics Limited and, if so, what is the amount of each grant?

2. Who are the directors and executive officers of the company?

3. To what extent is this company non-resident or foreign-owned or controlled?

4. What is the name and country of the known non-resident ownership in this company?

Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary to President of the Privy Council): See answer to Question No. 2,019 answered this day.

INCENTIVE GRANT TO PRS TARP MFG. CO.

Question No. 2,022—**Mr. Burton:**

1. Has the Department of Regional Economic Expansion under the Regional Development Incentives Act authorized or provided an incentive grant or grants to PRS Tarp Mfg., Co. and, if so, what is the amount of each grant?

2. Who are the directors and executive officers of the company?

3. To what extent is this company non-resident or foreign-owned or controlled?

4. What is the name and country of the known non-resident ownership in this company?

Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary to President of the Privy Council): See answer to Question No. 2,019 answered this day.

INCENTIVE GRANT TO NEWPORT INDUSTRIES
LIMITED

Question No. 2,023—**Mr. Burton:**

1. Has the Department of Regional Economic Expansion under the Regional Development Incentives Act authorized or provided an incentive grant or grants to Newport Industries Limited and, if so, what is the amount of each grant?

[Mr. Jerome.]

2. Who are the directors and executive officers of the company?

3. To what extent is this company non-resident or foreign-owned or controlled?

4. What is the name and country of the known non-resident ownership in this company?

Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary to President of the Privy Council): See answer to Question No. 2,019 answered this day.

INCENTIVE GRANT TO MUSQUODOBOIT LUM-
BER COMPANY LIMITED

Question No. 2,024—**Mr. Burton:**

1. Has the Department of Regional Economic Expansion under the Regional Development Incentives Act authorized or provided an incentive grant or grants to Musquodoboit Lumber Company Limited and, if so, what is the amount of each grant?

2. Who are the directors and executive officers of the company?

3. To what extent is this company non-resident or foreign-owned or controlled?

4. What is the name and country of the known non-resident ownership in this company?

Mr. J. A. Jerome (Parliamentary Secretary to President of the Privy Council): I am informed by the Department of Regional Economic Expansion and the Dominion Bureau of Statistics as follows: 1. This information was contained in the monthly report, tabled in Parliament on the operation of the Regional Development Act.

2. The directors of the Musquodoboit Lumber Company Limited as of November 30, 1967 were: Mr. Jack Brown, Upper Musquodoboit, Halifax Co., N.S., Mr. Murray S. Prest, Mosseland, Halifax Co., N.S.; Mr. James B. Wilbur, 1770 Bloomingdale Terrace, Halifax, N.S. The executive officers were: Mr. Jack Brown, Treasurer, Upper Musquodoboit, Halifax Co., N.S.; Mr. Murray S. Prest, President, Mosseland, Halifax Co., N.S.; Mr. James B. Wilbur, Secretary, 1770 Bloomingdale Terrace, Halifax, N.S.

3. Non-residents have no interest in the voting shares of the company either directly or through other holdings.

4. None.

INCENTIVE GRANT TO McMILLAN PRESS
LIMITED

Question No. 2,025—**Mr. Burton:**

1. Has the Department of Regional Economic Expansion under the Regional Development Incentives Act authorized or provided an incentive grant or grants to McMillan Press Limited and, if so, what is the amount of each grant?